



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

30.06.2016

Ужгород

№ 186

**Про Програму підтримки підрозділів УСБУ
в Закарпатській області, які беруть участь в АТО**

Відповідно до статті 36 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Законів України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію", "Про оборону України", "Про військовий обов'язок і військову службу", "Про правовий режим воєнного стану", "Про Службу безпеки України", "Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю", з метою покращення матеріально-технічного забезпечення підрозділів Управління СБУ в Закарпатській області, які беруть участь в АТО, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Погодити Програму підтримки підрозділів УСБУ в Закарпатській області, які беруть участь в АТО, з подальшим внесенням на розгляд сесії міської ради (додається).
2. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

Міський голова

Б. Андріїв

ПОГОДЖЕНО

ПРОГРАМА
підтримки підрозділів УСБУ в Закарпатській області,
які беруть участь в АТО
(далі Програма)

Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради, управління СБУ в Закарпатській області
2	Розробник Програми	Відділ оборонної та мобілізаційної роботи, Управління СБУ в Закарпатській області
3	Головний розпорядник коштів Програми	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради
4	Відповідальний виконавець Програми	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради, Управління СБУ в Закарпатській області
5	Учасники Програми	Виконавчий комітет Ужгородської міської ради, відділ оборонної та мобілізаційної роботи, Управління СБУ в Закарпатській області
6	Термін реалізації Програми	2016 рік
7	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Міський бюджет
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Згідно з додатком до Програми

Загальні положення

У зв'язку зі складною внутрішньо-політичною обстановкою в Україні, поширенням терористичних дій та проведенням антитерористичної операції на територіях Луганської та Донецької областей, з метою створення ефективної системи запобігання виникненню умов, що сприяють вчиненню злочинів, удосконалення методів боротьби з контрабандою, організованою злочинною діяльністю, виникла потреба у наданні матеріально-технічної допомоги підрозділам Управління СБУ в Закарпатській області, які беруть участь в антитерористичній операції.

Програма розроблена відповідно до Законів України "Про оборону України", "Про військовий обов'язок і військову службу", "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію", "Про правовий режим воєнного стану", "Про Службу безпеки України", "Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю".

Мета Програми

Основною метою Програми є забезпечення державного суверенітету та незалежності України, здійснення заходів щодо матеріально-технічного забезпечення підрозділів Управління СБУ в Закарпатській області предметами інженерного та спеціального майна, майна зв'язку, засобами оптичних приладів для підтримання боєготовності та ефективного виконання завдань, які виконуються ними на території проведення АТО.

Управління програмою та контроль за її виконанням

Організація виконання Програми покладається на виконком Ужгородської міської ради.

Основним виконавцем заходів Програми є Управління СБУ в Закарпатській області.

Ресурсне забезпечення Програми

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься у 2016 році за рахунок коштів міського бюджету.

Обсяг коштів, які пропонуються залучити на виконання Програми, складає 150,0 тис. гривень.

Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, строки виконання завдань та заходів Програми

Програма передбачає:

комплексне розв'язання проблем матеріально - технічного забезпечення підрозділів Управління СБУ в Закарпатській області, які беруть участь в АТО, відповідно до заявок начальника Управління СБУ в Закарпатській області.

Виконання Програми сприятиме виконанню вимог законів України та Указів Президента України.

Координація та контроль за виконанням Програми

Контроль за виконанням Програми здійснює відділ оборонної та мобілізаційної роботи. Відповідальним за надання звітних матеріалів про хід виконання Програми є начальник Управління СБУ в Закарпатській області.

Бюджет та фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів міського бюджету та інших джерел, що не заборонені чинним законодавством України.

Додаток до Програми

**Розрахункова потреба у коштах на реалізацію Програми
на 2016 рік**

Заходи	Виконавці	Сума фінансуван ня тис. грн
Закупівля інженерного та спеціального майна (генератори, тепловізори, акумуляторні батареї та зарядні пристрої до них), майна зв'язку (радіостанції), засобів оптичних приладів (нічні приціли, біноклі нічного бачення)	Виконком Ужгородської міської ради, Управління СБУ в Закарпатській області.	150,0
Усього		150,0